教育平台竟提供非法证券咨询

5名主要犯罪嫌疑人因涉嫌非法经营罪被依法执行逮捕

本报讯 以搭建在线投资者教 育平台为名,实际却从事着非法荐 股等证券投资咨询业务。记者昨天 从上海警方获悉,今年1月,上海 市公安局经侦总队通过对证监部门 移送线索的深挖深查,会同松江公 安分局成功捣毁这样一个犯罪团 伙,抓获戴某、舒某等9名犯罪嫌

嫌疑人因涉嫌非法经营罪已被依法 执行逮捕, 另外 4 名犯罪嫌疑人也 已被依法采取刑事强制措施。

经查, 2016年10月至2018年 7月期间,犯罪嫌疑人戴某伙同舒 某等人注册成立上海元慧企业管理 咨询有限公司, 在未经有关部门批 准的情况下,设立"股轩堂"网 站,采用由公司业务员随机拨打电

话和 QQ、微信随机添加好友,以 及发展下级代理商等方式, 以承诺 推荐个股可获月收益 6%至 45%为 饵,招揽客户加入公司会员,购买 998 元至 69800 元不等的月度、季 度、半年或年度会员课程,并以导 师直播投资课程的方式,向会员客 户提供证券市场分析预测、证券个 股推荐、个股买卖点指导等证券投

截至案发,该犯罪团伙通过上 述方式共计发展会员客户 3200 余 人, 非法经营额 4130 万余元。目 前, 戴某等5名主要犯罪嫌疑人因 涉嫌非法经营罪已被依法执行逮 捕, 另外 4 名犯罪嫌疑人也已被依 法采取刑事强制措施,案件仍在进 一步侦办中。

上海警方不断强化证 近年来, 券市场违法犯罪发现机制建设,大 力整治市场乱象,向新问题、潜规 则亮剑,不断加大对各类违法犯罪 的打击力度,始终保持高压严打态 势。警方提醒, 当前, 一些机构和 个人抓住部分投资者的求富心理, 利用网络平台从事非法证券咨询业 务的行为呈现蔓延势头, 危害了证 券市场秩序。广大投资者要接受正 规的投资风险教育,提高风险防范 意识和自我保护能力。

蹲点图书馆不为读书只为读者"笔记本"

男子因涉嫌盗窃被公诉

□记者 王川 通讯员 金剑轩

本报讯 近日,金山区图书馆 里多了个浑水摸鱼的"读者", 男 子卢某某趁读者离开座位之际将其 桌上的电脑"顺"走。日前,金山 区人民检察院以涉嫌盗窃罪对卢某

2018年12月8日上午, 荀女 士来图书馆看书学习, 中午准备外 出吃饭,但并未携带桌上物品。待 下午2点多归来, 却发现桌上笔记 本申脑不翼而飞。

高档别墅频繁失窃

窃贼竟能随意出入

□记者 陈颖婷 通讯员 闫茹冰

本报讯 朱某家中常丢失现金,小

区安保力度无可挑剔,家中也没被侵

人,究竟窃贼是谁?近日,松江区人民

检察院办理了一起监守自盗案,伸出贼

手的竟是在朱某家服务了7年之久的保

经常无故丢失现金, 但每次丢钱的数额

不大,都是三千元以下,有时丢数百

元。朱某所住的小区安保力度无可挑

剔,家中也没有被侵入的痕迹,如此频

的公司安装了多处监控。终于有一天,

朱某在家中查看监控时看到了震惊的一

幕:为自己家服务了7年之久的保姆王

某正在偷偷从自己放在书房的公文包中

朱某家做家政保姆,由于合作时间久,

朱某和家人已把王某当做亲人朋友,家

中多次失窃也从来没有怀疑过王某。朱

某没有选择立刻报警,而是直接问王某

有没有盗窃家中现金,王某矢口否认。

述了事情经过,并播放了监控录像,民

警也将录像播放给王某看, 此时的王某

终于承认,自己确实多次偷拿雇主家中

的现金。随后王某被民警带至派出所接

王某在民警的讯问下承认,自己 直在朱某家中从事家政服务,2018年

的一天,王某在书房打扫卫生的时候发 现朱某的公文句,心中起了贪念,第一

次从朱某公文包内的钱包中窃取了现

金,为了防止朱某发现,自己每次都只

拿一部分现金,从来不全部偷走。就这

样,王某陆陆续续从朱某的公文包中窃

取了现金共计一万余元。王某自称,做

出这样的事是因为自己的前夫一直赌博

输钱,欠了很多债,自己要帮前夫还

民警很快来到现场,朱某向民警陈

朱某十分失望,只能选择报警。

受调查。

2019年1月, 朱某在家中和自己

繁的被窃,究竟是谁?

家住松江区别墅区的业主朱某家中

接报警后,民警通过监控发 现,案发当天,一男子始终坐在荀 女士左边,不时关注她的一举一 动。荀女士离开后, 男子将其留在 桌上的笔记本电脑放进自己的双肩 包,快速离开现场。警方于20日 将卢某某抓获。

犯罪嫌疑人卢某某到案后,始 终对盗窃一事拒不交代。但根据案 发现场的视频监控及证人证言,结 合关于人脸比对的坚定意见,可以 证实案发时在图书馆出现的男子系 犯罪嫌疑人卢某某, 日案发现场视

频监控资料更完整记录了其盗窃笔 记本电脑的过程。

值得注意的是,承办检察官发 现卢某某曾在 2017 年 12 月 2 日在 长宁区图书馆以同样手法窃得被害 人放置在桌上的笔记本电脑。2018 年 4 月 20 日,卢某某因盗窃罪被 长宁区人民法院判处有期徒刑六个 月,并处罚金1000元。此次又犯 应当判处有期徒刑以上刑罚之罪, 应当认定为累犯。

日前, 金山检察院以盗窃罪对 犯罪嫌疑人卢某某提起公诉。

不给让路就"路怒"

轿车司机制造"追尾"寻衅滋事

□记者 季张颖

本报讯 司机冯某与正常 行驶的公交车抢道,不仅尝试实 线变道"硬"挤,还伺机制造追尾 事故。事后,司机冯某因涉嫌寻 衅滋事被闵行公安处以行政拘 留 10 日。

3月14日上午, 闵行公安 分局莘庄派出所接 110 报警: 七莘路黎安路路口,759公交 车与一小轿车相撞。民警到场 后发现是 759 公交车追尾一辆 银色小轿车, 但公交车司机及 乘客均指证是小轿车司机故意 刹车致使追尾。

经查,小轿车司机冯某在 七莘黎安路口尝试实线变道至 公交车所在右转弯车道, 但没 有"加塞"成功。

绿灯放行后, 冯某驾驶车 辆加速行驶超过公交车后急刹 车,公交司机下车与冯某理论, 但冯某不予理睬驾车驶离。

随后小轿车行驶约 100 米 后,再次上演了"急剎",公交 车因制动不及撞上小轿车。小 轿车开出50米后停下,冯某下 车后便径直走向公交车, 拍打 车窗、脚踹车头以发泄心中不

冯某使用紧急制动方式拦 停公交车, 后又敲打公交车的 行为已构成寻衅滋事, 现司机 冯某因衅滋事被闵行公安处以 行政拘留10日。

萌娃进军营 运动展英姿

□李帅帅 钱昊澄 摄影报道

本报讯 近日,一场独 特的军民运动会火热开赛。 来自松江区禅武少林功夫馆 的 30 余名萌娃走进上海总队

机动二支队特战大队营区, 与特战队员们展开同台竞技, 大家在互相比拼中学习进步, 增进友谊。一同前来的还有 萌娃的父母们,他们在这欢 乐的赛场上见证着孩子们的

消防会同市场监督管理局开展专项检查



摄影报道

本报讯 日. 黄浦区消防救 援支队会同区市场 监督管理局开展消 防产品专项检查行 动。重点对在建工 地消防产品开展专 项检查行动, 讲一 步加强消防产品监 督管理工作, 净化 全区消防产品市场 环境。

图为联合检查 组,现场破拆工地 的防火门, 查看防 火门内部材质

会表演的不一定是演员

可能还是小偷

□记者 陈颖婷 通讯员 丁昊杰

本报讯 现实生活中, 有些不 法分子利用"演技"成功盗窃。近 日,浦东公安分局万祥派出所就破 获了这样一起盗窃案。

3月6日,万祥派出所接到群 众报警称其停放在万祥卫生院内的 电动自行车被盗。民警仔细查看监 控后发现,盗车贼可称"演技派" 当其专注开锁时,旁边有路人经 讨, 男子竟不慌不忙拿出手机佯装 打电话,待路人离开后才继续动

民警确认曾有盗窃前科的刘某 有重大作案嫌疑,组织警力赶赴该 地,最终成功将其抓获。目前,刘 某已被浦东警方依法刑事拘留。

医疗补助被盗用需要侦查?

警民联手劝阻网络诈骗

□记者 陈颖婷

本报讯 近日、松汀警方与交 诵银行工作人员联手劝阻了一起冒

当日高女士接到陌生电话,对 方自称是公安局的, 查到其身份信 息被盗用、导致 16900 元医疗补助 金被人盗用,要开展侦查以追回补 助金,需要高女十将银行钱款转移 到对方提供的安全帐户。高七十慌

了神, 立马告知了对方自己的财务 现状及微信账户密码,同时根据对 方的提示,将银行卡内的余额转移 到微信中, 欲通过微信账户向对方 转钱。幸运的是高女士记错了微信 支付密码和银行卡密码, 操作没成 功。不法分子"指导"高女士前往 附近银行办理新的银行卡,就在办 理新卡时,银行工作人员发现异 常,及时报警。在民警积极劝阻 后, 高七十幡然醒悟。

男子醉驾追尾 检测超标准三倍多

□记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 近日、金山有一男子 醉驾后追尾。民警对他讲行酒精检 测,结果竟比醉驾标准超出三倍多。

2019年3月11日晚,金山公 安分局蒙山路派出所接到群众报 警, 称在战斗港路靠近龙胜路口发

生一起轿车追尾事故。民警赶到现 场,发现后车驾驶员疑似酒后驾 车。后将其送至医院进行抽血酒精 检测, 结果含量达 278mg/100ml, 超标准三倍多。

目前,犯罪嫌疑人彭某因涉嫌 危险驾驶罪已被公安分局依法刑事 拘留,案件还在进一步审理之中。

上海鄉組金属制品有限公司 失之意,法人章名意牧,声明作 上海如杉商业经营管 理明限 司遗失财务专用章意牧,声明作 阿拉猛兹乳制品技术服务 京)有限公司上海分公司遗失财 专用章章步牧,声明作废 刘德利遗失营业执照正副本, 册号:310114600429353,声明在 上海市出明自禁税会是市库作 0230600375149,声明 上海市金山区程记馒头店遗步 江副本、证照编号:2800029

[12900076759102, 声明市 江苏店長建建集团有限公司市遗 杭州湾新区0894#II标段工程工程 克里市宝山区成市宝位区成于超级 上海市宝山区成在程理发 公共场所卫生许可证。(2012)定 林林镇发营业执照正副本。 册号:310108600261398。声明年 上海市西口区产现金

上海佳芯国际贸易有限公司让 失声独照副本、证昭给是1992 上海众儒数字技术有限公司遗营业执照正副本,统一社会信用代码 1913101143324802900

上海悦酷贸易有限公司遗失 业规照正副本,统一社会信用 上海安谷电子商务有限公司遗服务业、娱乐业、文化体育业平式发票100份。

1200000201609060121, 声明作废 上海吉鹏电器有限公司遗失银 行开户许可证,核准专 J2900021964103, 声明作废。 大众出租市北分公司遗失发票5卷:

言业执照正副本,证照编号: 280000. 201804250001, (02);银行开户许可 核准号: J2900104119503;公章、 人章、财务专用章各壹枚,声明作废

上海松江万达广场商业管理有限公司: 尊敬的万达广场商户,你商户,你可能应现在我公司账面有部分电费 限公司·尊敬的方达广场商户中价单位现在我公司账面有部分电下: 有一个工程,具体商户明知如一个工程,是不是一个工程,也可以一工程,也可以一工程,一个工程,一个工程,也可以一工程,一个工程,也可以一工程,一个工程,也可以一工程,一个工程,也可以一工程,一个工程,也可以一工程,一个工程,一个工程,也可以一工程,一个工程,也可以一工程,也可以一工程,一个工程,也可以一工程,一个工程,也可以一工程,一个工程,可以一工程,也可以一工程,一个工程,可以一工程,可以一工程,可以一工程,可以一个工程,可以一工程,可以一工程,可以一工程,可以一个工程,可以一个一个工程,可以一工程,可以一工程,可以一工程,可以一个工程,可以一工工程,可以一个工程,可以可以一工程,可以一工工程,可以一工程,可以一工程,可以一工程,可以一工程,可以一工程,可以一工程,可以一工程,可以一

决议解散,并已成立清 人自本公告刊登之日起 公司清算组申报债权,

陪 宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)